
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
 

ПРОТОКОЛ № 4 
засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 
 
25 березня 2026 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів 
відео зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова – Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Каламаж Р.В., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Михальчук 
Б.С., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Кравченко О.В., Ткачук К.О., Цюпа С.А., Щуцька 
М.І.,  Гавриленко К.А., Петренко Д.І., Борщук Д.Л., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд та рекомендація до схвалення вченою радою НаУОА Правил прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2026 році 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до схвалення вченою радою НаУОА 
Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті 
«Острозька академія» в 2026 році.  
ВИСТУПИЛИ:  
1.1. Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх із 
проєктом Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 
університеті «Острозька академія» в 2026 році та додатками до них (додаток 1). 
1.2. Балашов Е.М., голова приймальної комісії, рекомендував клопотати перед вченою радою 
НаУОА про схвалення Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 
Національному університеті «Острозька академія» в 2026 році. 
УХВАЛИЛИ:  
Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 
університеті «Острозька академія» в 2026 році та подати клопотання до вченої ради НаУОА 
щодо їх схвалення з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету та 
доведення інформації до відома потенційних вступників. 
Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 
 


